

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷 ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版 p.87	0437	同僚と一緒にいると	同僚と一緒に <b>に</b> いると
初版 p.224	1183	biccher	bicch <b>ier</b>
初版 p.247	1310	靴を脱がなければ <b>なら</b> なりません	靴を脱がなければなりません